

Звіт депутата Київської міської Ради

Юрія Дідовця

Витрати на ремонт житлового фонду (сума)	Сума наданої матеріальної допомоги (кількість обдарованих)	Матеріальна допомога громадським організаціям (сума)	Кількість депутатських запитів	Кількість депутатських звернень	Кількість проектів рішень	Кількість рішень	Кількість особистих прийомів громадян (кількість осіб)
7500000 грн	146900 грн (108 чоловік) Станом на 30.11.2016 Заплановано до кінця року видати матеріальну допомогу на суму 150000 грн	75033 грн Станом на 30.11.2016 Заплановано до кінця року видати матеріальну допомогу на суму 128067 грн	2 (станом на 30.11.2016 р.)	425 (станом на 30.11.2016 р.)	Поданих – 1 та в процесі оформлення - 2	2	900 (станом на 30.11.2016 р.)

Тип робіт	Адреса	Примітки
Ремонт ЖКГ	вул. Бестужева, 32, 3 під'їзд	Поточний ремонт сходів
	вул. Межова, 19-А, 2 під'їзд	Поточний ремонт сходів
	проспект Г.Гонгадзе, 32, 4 під'їзд	Ремонт першого поверху
	Проспект Г.Гонгадзе, 20-Д, 4 під'їзд	Ремонт внутрішньо будинковому трубопроводу
	Вул.. В. Порика, 9-Г	Невідкладний ремонт трубопроводу
	Проспект Свободи, 17-Б	Проведені роботи по теплоізоляції трубопроводу
	Проспект Г.Гонгадзе, 20-Ж	Утеплення фасаду (північна сторона, в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-Г, клуб «Лідер»	Утеплення фасаду (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-Г, клуб «Лідер»	Заміна вікон (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, в районі буд. №20-Б	Очистка дощової каналізації
	Проспект Г.Гонгадзе, 32	Заміна вікон (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-Б	Заміна вікон (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-В	Заміна вікон (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 14	Заміна вікон (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-В	Капітальний ремонт 2-х під'їздів (на даний час в роботі)
	Проспект Г.Гонгадзе, 18-Б	Капітальний ремонт 2-х під'їздів (на даний час в роботі)
	Вул.. В.Порика, 17-Б	Капітальний ремонт ліфтів (2 шт., на даний час в роботі)
Вул.. В.Порика, 3	Заміна вікон (на даний час в роботі)	

Благоустрій	Вул. Дніпровській узвіз, 1	Відновлення зеленої зони та встановлення декоративної квіткової вази
	Проспект Василя Порика, 5	Відновлення зеленої зони біля магазину «Сільпо»
	Проспект Свободи 1/60 –Правди 58	Демонтаж незаконного паркувального майданчику (біля ТЦ «Орнамент»)
	Проспект Свободи 1/60 -Правди	Відновлення зеленої зони, висадка дерев
	Вул.. Стеценко, 18	Вивіз сміттєзвалища з території Міського кладовища
	Двір будинків пр.-т В.Порика 15, 17, 17-а	Вивіз сміттєзвалища біля гаражів даного двору
	Виноградарський ліс в районі ресторану «Ранчо Ель Гаучо»	Приведення до належного санітарного стану (засмічення відходами курячого виробництва)
	Вул.. Михайла Котельникова, 7	Відновлення благоустрою прибудинкової території та асфальтове покриттявідмостки
	Вул.. В. Порика, 9-Г	Відновлення дворового освітлення
	Вулиці Світлицького, Червонопільська, Осиповського, Западинська	Проведення кронування дерев
	Вул.. Світлицького	Відновлення вуличного освітлення
	Територія лісу в районі окружної дороги та залізничної станції Біличі	Очищення від стихійних навалів сміття

Проблематика покрівель та панельних стиків	Вул.. М.Гречка, 11-А, кВ.77	Відшкодування за залиття помешканя
	Проспект Свободи, 17-Б, кВ.176	Акт обстеження і встановлення причини виникнення плісняви в помешканні
	Проспект Свободи, 28, 5 під'їзд	Роботи по герметизації зовнішніх стінових панелей
	Проспект Г.Гонгадзе, 32	Поточний ремонт покрівлі
	Проспект В.Маяковського, 26-Б	Вибірковий ремонт покрівлі
Ремонтні роботи дорожнього покриття	Вул.. Красицького-Золочівська	Поточний ремонт
	Вул.. Косенко	Поточний ремонт
	Вул.. Золочівська, 44	Встановлення дорожнього люку
	Проспект Василя Порика, 5	Ремонт тротуарних плит біля магазину «Сільпо»
	Проспект Г.Гонгадзе, 20-ті номери	Поточний ремонт внутрішньоквартального проїзду
	Проспект Г.Гонгадзе, 30, 32, 32-А	Капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду

Дитячі майданчики		
	Проспект Г.Гонгадзе, 18-Д	Повна реконструкція (в роботі на даний час)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32-Б	Відновлення спортивного майданчику, повна реконструкція (в роботі на даний час)
	Проспект Г.Гонгадзе, 32	Повна реконструкція (в роботі на даний час)
Робочі групи	Подільський район	Перевірка законності функціонування платних паркувальних майданчиків
	Подільський район	З питань проектування та будівництва метро на ж\м Виноградар (на даний час на розгляді)
Безпека дорожнього руху	Проспект Свободи між 25-А та 15/1	Облаштування нерегульованого пішохідного переходу
	Проспект Г.Гонгадзе, 32	Облаштування дорожнього знаку «Місце

Безпека дорожнього руху		розвороту»
	Перетин вулиць Золочівська-Кобзарська	Облаштування пристроєм примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки
	Перетин вулиць Красицького-Золочівська	Поновлення дорожнього знаку «Дати дорогу»
	Перетин вулиць Копилівська-Сирецька	Запуск роботи регульованого пішохідного переходу, яки було встановлено на початку 2016 року.
	Проспект Г.Гонгадзе, 5	Облаштування пристроєм примусового зниження швидкості дорожньо-транспортної техніки (в даний час на розгляді)
Київенерго	Проспект Г. Гонгадзе, 32, кв. 60	Нарахування за послугу з централізованого опалення
	Проспект Г. Гонгадзе, 14	Відсутність гарячої води в будинку
	Проспект Г. Гонгадзе, 32	Роз'яснення з приводу нарахування плати за тепло
	Вул. Волоська, 23	Встановлення приладу обліку теплової енергії
	Проспект Свободи, 38	Зняття показників будинкових приладів обліку теплової енергії з представником будинку
	Проспект Г. Гонгадзе, 20-Д, під'їзд №3	Проведення нарахувань за послугу з

Київенерго		централізованого опалення у відповідності до показників лічильника
	Проспект Правди, 37, кв. 31	Надання інформації стосовно використання електроенергії будинку
	Проспект Правди, 96	Проведення нарахувань за послугу з централізованого опалення у відповідності до показників лічильника
	Вул. Межова, 4, кв. 21	Перерахування оплати за гарячу воду та централізоване опалення в квартирі
	Проспект Г. Гонгадзе, 20-Б, 20-В	Відсутність гарячої води в будинках